Klassenarbeitstrainer Terme (mit Binomischen Formeln)

Aufgabe 1 (Produkte): Vereinfache die Terme
a) 2-4a-3b b) 4-3x-5x C) 2-2X-2y
d 5-5a-4a e) 3-2x-5y f) 2-4a-2a

Aufgabe 2 (Summen): Vereinfache die Terme

a) 3a-2-la-1+4a-4 b)dy+1+3y+4+4y+3 E, E

C) 3a+4+2+2a d) -4y +3-2y+1-4y+1 i
Aufgabe 3 (Klammerregeln): Schreibe ohne Klammer E

a) (dy +2) + (-1y + 4) b)(la-1)-(-la+1)

c) -(da+2)+(4a-3) d) (2b +1) + (3b + 1) EI E
Aufgabe 4 (Summen): Vereinfache die Terme > IT%
a) By -2)-(-2y +5) b) (3b + 2) - (4b - 2) E ’

c) (-3b+4)-(5b-1) d) (-2y + 3) + (-4y - 1) Y,
Aufgabe 5 (Multiplizieren von Summen): Multipliziere aus EI E
a)3:-(3-8y)= b) 4x - (5x - 7y) =
c)4-(7+7a)= d)6 - (4c-5)= E
Aufgabe 6 (Distributivgesetz): Klammere gleiche Faktoren aus E
a)l4d2-10d b) 60 c2-18c
C) 22 x?-4 X d) 16 z2-20z E

Aufgabe 7 (Multiplizieren von Summen mit Summen): Vereinfache den Term

a) (-6ba - 3a) - (-3b2 + 3ba) = b) (4b + 6ab) - (-7ab - 6ba) =
c) (3b + 8ab) - (8b - 8a?) = d) (6a - 7ba) - (2 +5b) =

Aufgabe 8 (Binomische Formeln): Vereinfache den Term EI E
a)(a+5)2= b) (2c + 2d)2 = I?%
Q(y+4) (y-4)= d) (5a + 4b) - (5a - 4b) = [=]

Aufgabe 9: Vereinfache die Terme
a) (2x-3)- (3x-3)+2x-3 b)-2-(-3b-3)-3-(4b+1)-3
c) (3y+1)+3-(4y+5)+1y+2 d)3-(-2b-1)+3-(-1b+1)+1

Aufgabe 10 (Rekonstruktion Bin. Formeln): Fulle die Licken aus E E
1

a)(__-5P=y>-_+__ b) (_-3p=__-6y+__ | '
O)(c+__)p=__+__ +4 dc-__p=__-__+1 =]
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Losung:
Aufgabe 1.
a) 24ab b) 60x2
d) 100a2 e) 30xy
Aufgabe 2.
a) 6a-7
c) ba+6
Aufgabe 3.
a) 4y+2-1y+4
c) -4a-2+4a-3
Aufgabe 4.
a)sy-7
c)-8b+5
Aufgabe 5.
a)9 - 24y
c) 28 + 28a
Aufgabe 6.
a)2d- (7d-5)
c)2x-(11x-2)
Aufgabe 6.
a) - 9azb + 9ab? + 18ab3 - 18a2b?
C) + 24b2 - 24a2b - 64a3b + 64ab?
Aufgabe 8.
a)az+10a + 25
c)y?-16
Aufgabe 9.
a) -1x
c) -15y + 16
Aufgabe 10.
a) (y-5)2=y2-10y + 25

c)(c+2)@=c2+4c+4

C) 8xy
f) 16a2
b) 11y + 8
d)-10y +5

b)la-1+1la-1
d)y2b+1+3b+1

b) -1b + 4
d) -6y + 2

b) 20x2 - 28xy
d) 24c - 30

b) 6 c - (10c - 3)
d)4z-(4z-5)

b) - 52ab? - 78a2b?
d) +12a + 16ab - 35ab?

b) 4c2 + 8cd + 4d?
d) 25a2 - 16b?

b) -6b + 3
d) -9b

b) (y-3)*=y?-6y +9
d)(c-1)2=c?-2c+1



